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2015. januar

Kozos feladatok:

1. feladat
Hérom primszam szorzata 6tszordse az 0sszegiiknek. Melyek ezek a primszamok?

2. feladat

Az ABC haromszogben 4B > AC és az A csucsnal levo szog kiilso szogtelezoje a BC oldal egyenesét
D-ben metszi. A D ponton at az 4B-vel huzott parhuzamos az 4C oldal egyenesét E-ben metszi.
Bizonyitsuk be: AE = ED!

3. feladat

Egy hettagu tarsasagban az egyiknek egy, a masiknak kettd, a harmadiknak harom, a negyediknek négy,
az 6todiknek 6t, a hatodiknak hat barétja van jelen.

Hany baratja van jelen a hetediknek, ha a baratsagok kélesongsek?

4. feladat
Kata az els6 huszondt pozitiv egész szam kozil kivalasztott egyet. Dani, aki nem tudta, hogy Kata
melyiket valasztotta, feltett harom kérdést:
1. A Kata altal valasztott szam oszthato-e harommal?
2. Kobszam-e?
3. Primszam-e?
Kata valaszaibol Dani meg tudta mondani, hogy Kata melyik szamot valasztotta ki.
Melyik ez a szam?

Csak 7. osztalyosoknak:

5. feladat

Az ABCD téglalap BC oldala 6 egységgel hosszabb, mint az 4B oldal. Az ABECD konvex 6tszégben
BE=EC=C(B.

Mekkora a téglalap tertilete, ha az 6tszog kertilete 1,4-szerese a téglalap kertiletének?

Csak 8. osztalyosoknak:

5. feladat
Mely pozitiv egész n-ekre lesz n? +n+41 négyzetszam?

A megoldasaidat attekinthetd, tomor indoklassal, tollal irva add be!
Boldog, eredményekben gazdag 0j évet €s tovabbi jo versenyzést kivanok!

Tunde tanarnd
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